

牡丹区适龄儿童14日可申请入学

牡丹区2018年小学招生工作安排公布,具有城区户籍和学区内房产优先入学

本报菏泽8月2日讯(记者 李德领) 为规范义务教育阶段学校招生行为,促进义务教育均衡协调发展,实现教育公平、公正,近日,牡丹区2018年小学招生工作安排公布。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,各小学只能招收本学区符合入学条件的适龄儿童(含符合条件的进城务工、经商人员子女)入学,因棚改拆迁家庭住址发生变更的,可凭拆迁安置协议

书、户口本在原住址学区就读。

据悉,牡丹区2018年小学招生按照“就近、划片、免试”入学,小学阶段学校招生一律实行“划片招生、相对就近、免试入学”的办法,确保学区内符合条件的适龄儿童少年顺利入学。严格控制入学年龄。凡截至2018年8月31日未满6周岁的儿童,一律不得入学。

严格按照学区范围招生。根据目前菏泽城区发展情况和

保持招生工作的相对稳定性,今年的学区划分在去年的基础上进行了部分调整,各城区小学要严格按照调整后的学区范围进行招生。严禁乱拉生源,严禁跨学区招生。各镇(含牡丹、何楼两办事处)所辖小学的学区由所在中心校划定。严格按照规定班额招生(每班不超45人),凡是招生人数超过规定班额的学校要向区教育局书面报告原因,经研究批准后方可招生。

各学校要在确保学区内适龄儿童全部接受义务教育的基础上,结合学校现有规模和划定班额标准,拟定招生计划并报区教育局审批。区教育局对辖区内各学校申报的招生计划进行审核后,统一下达各学校招生计划。对个别存在大班额现象的学校,区教育局根据学校教育资源和学区内常住人口现状,结合往年招生情况,重点

审核其招生计划并对其招生过程进行重点监控。

各小学只能招收本学区符合入学条件的适龄儿童(含符合条件的进城务工、经商人员子女)入学,入学资格先后顺序为:具有城区户籍和学区内房产;仅具有学区内户籍;仅具有学区内房产;学区内务工经商。因棚改拆迁家庭住址发生变更的,可凭拆迁安置协议书、户口本在原住址学区就读。

2018年牡丹区小学招生工作日程安排

8月10日,各招生学校拟定招生办法和招生计划,招生办法要明确规定招生服务范围、入学条件、招生时间节点安排和咨询电话等,并将招生办法和招生计划报区教育局审批。

8月12日,区教育局和各招生学校向社会公告招生办法和招生计划。各招生学校要在校门口醒目位置张贴本校招生办法和招生计划。

8月14-15日,符合入学条件的儿

童,由监护人持户口本、房产证等相关证件到所属学校报名,申请入学。学校初步审查,按规定接收有关材料。

8月16日,各中心校、定点小学和市、区直小学都要成立招生工作领导小组,组织人员逐个审查新生资格,符合条件的登记造册。有关信息如监护人姓名、工作单位、户口本、房产证等要详细登记,存档备查。独立户籍的和落户在非法定监护人户籍内的适龄儿童要严格审

查。有疑问的要安排专人进门入户落实或到公安、住建、人社、工商和税务等部门核实。区教育局派专门人员到各小学监督指导招生工作,

8月20日,按照入学资格先后顺序确定各小学新生名单。新生名单确定后报区教育局审核,如果符合入学条件的适龄儿童人数超出学校招生计划,超额部分学生由区教育局统筹安排。审核通过后在校门口进行公示,公示结束后,区教育局根据新

生名单,将《义务教育阶段学校新生入学通知书》发放到各小学,再由小学将《通知书》发放到新生手中。

8月22-24日,区教育局和各招生学校共同处理招生过程中出现的特殊问题。

9月1日,新生报到。

9月底前,各学校持《通知书》存根和《2018年牡丹区新生简明登记表》到区教育局基础教育科注册学籍。

菏泽仓房社区参观团零距离接触聊城“绿城百合新城”

水岸亭台边,曲径通幽处。7月30日,来自菏泽仓房社区的居民和多家媒体与聊城市“绿城·百合新城”零距离接触,见证绿城品牌实力,品鉴绿城经典,零距离感受绿城产品之美。

绿城·百合新城位于聊城市东部,是聊城市“东扩南展”战略的核心区域,项目紧邻开发区的中央商务区、中央政务区及中央金融区。一湖、一河、三公园,相较城市的喧嚣生活,这里多了几分幽静和从容,极佳的居住环境,浓厚的历史人文,让参观团一行叹为观止。

“人在景中住”是前来参观体验的仓房社区居民们的第一感觉。新鲜的空气混合着青草的味道让人心旷神怡,整座百

合新城就仿佛坐在一处别致的森林公园中。当参观团来到新城中心的一处水景岸边时,一条条肥美的锦鲤在湖中游动,湖面上倒映着几座高楼的画面让人动容。

置身这一处幽静所在,不觉让人放慢了脚步,信步绕行中心湖,一个无边界泳池进入视野,瞬间为这炎热的夏季带来了片片清凉。绿城·百合新城引进全国物业服务标杆企业“绿城物业”,参观团一行亲身体验了享誉全国的绿城物业服务。邻里中心、优质教育、特色商街、欢乐农场、人工湖、四点半学校、园区食堂、无边界泳池、健身中心……人文关怀渗透到客户的全生命周期,十大配套设施让业主畅想

尊贵感受。

参观过百合新城的样板间后,每一位参观者对于绿城室内规划和设计都赞叹不已。坐北朝南的户型布置,完美的采光和视觉体验,无不让人感受家的舒适和温馨。虽然天气炎热,但仓房社区参观团的成员们都难以掩饰内心的喜悦,纷纷给予了高度的评价。

仓房社区参观团的成员们告诉记者,目前他们居住的环境脏乱差,基础设施不完善,彻底改变这种状况成了仓房社区居民们最大的心愿。随着菏泽绿城仓房项目落户菏泽,他们的生活将发生翻天覆地的变化。通过这次参观,更坚定了他们对项目的信心,未来美好生活指日可待。



据了解,绿城集团自1995年创立,已进驻中国24个省(自治区及直辖市)90余座城市,连续14年荣膺“中国房地产百强企业综合实力TOP10”,连续14年荣膺“中国房地产公司品牌价值TOP10”,总品牌价值达513.8亿元。连续8年在“中国城市居民居住满意度”调查中全国领先,获“中国十大最具价值房地产公司品牌”称号。绿城现有政府代建项目200余个,总建筑面积超4200万平米,实现居民保障房的高品质建设,为更多人造更多好房子。迄今为止,绿城已累计为13万户原住民改善了生活环境。



让您拥有
100%
美丽

菏泽美尔口腔

暑期矫正8折

即刻拔牙即刻种植

显微根管治疗

显微根管治疗与传统的根管治疗相比最大的不同点在于,由于显微镜的存在,牙齿的内部结构可以进行放大,还可以提供一些比较充足的光源进入到根管系统内,临床医生在治疗过程当中可以比较清楚地看到牙齿根管内部的一些结构,可以确认手术的位置,而不再是仅仅凭借感觉和经验来治疗。显微根管治疗减少了很多治疗的不确定性,提高了根管治疗的质量,减少了创伤。传统的根管治疗中,医生常常会使用放大镜,但是它放大的倍数一般是2-4倍,但是手术显微镜一般放大的倍数可以达到30倍,而且它的照明效果非常的好,功能也更加的强大。

热线: 0530-5115262

地址: 华英路与八一路交汇西北角



丁医生